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PME, innovation et économie numérique : missions
Question écrite n° 285

Texte de la question

M. Jean-Jacques Candelier interroge Mme la ministre déléguée auprès du ministre du redressement productif,
chargée des petites et moyennes entreprises, de l'innovation et de l'économie numérique, sur ses attributions
précises.

Texte de la réponse

Mme Fleur Pellerin, ministre déléguée auprès du ministre du redressement productif, chargée des petites et
moyennes entreprises, de l'innovation et de l'économie numérique, traite, par délégation du ministre du
redressment productif, les questions relatives : -Aux petites et moyennes entreprises. Elle est associée aux
actions et promeut les mesures, notamment financières, juridiques et scientifiques, propres à créer sur le
territoire national un environnement favorable à la création et au développement de ces entreprises. Elle est
associée à l'élaboration des mesures fiscales dans ce domaine ; -Au développement de la recherche et de
l'innovation dans les entreprises. Elle est associée à la définition et au suivi de la politique de l'Etat en matière
d'innovation et de soutien aux entreprises innovantes. Elle veille au pilotage de la tutelle des agences en charge
de l'innovation et de la recherche dans les entreprises, notamment de propriété industrielle ; -Au développement
de l'économie numérique, qui comprend notamment les réseaux, les équipements, les services, les usages et
les contenus numériques, en lien avec les autres ministres concernés, ainsi qu'à la promotion et la diffusion des
nouvelles technologies. Elle suit pour le compte du ministre du redressement productif l'élaboration de la
réglementation relative aux postes et aux communications électroniques. Elle est associée en particulier à
l'élaboration des mesures législatives et réglementaires concernant les personnels et les activités sociales de La
Poste et de France Télécom. La ministre déléguée auprès du ministre du redressement productif, chargée des
petites et moyennes entreprises, de l'innovation et de l'économie numérique, accomplit tout autre mission que le
ministre du redressement productif lui confie.
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